
 

Znak sprawy: WIB.271.6.2023                                  Rabka-Zdrój, 15.05.2023 r.   

 

Do wszystkich zainteresowanych 

 

dotyczy postępowania pn.: „Dostawa systemów informatycznych wraz z wdrożeniem e-
usług” w ramach projektu „Rozwój e-Administracji w Gminie Rabka-Zdrój” 

 

Burmistrz Rabki – Zdroju – Zamawiający w wyżej wymienionym postępowaniu przetargowym – 
działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zmian.) – ustawa Pzp, w związku z 
pytaniami dotyczącymi treści SWZ jakie wpłynęły do Zamawiającego od Uczestnika 
postępowania udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

1. Pytanie nr 1: 

„Możliwość zdefiniowania portów dla ruchu pocztowego które mają być monitorowane przez 
oprogramowania zainstalowane na stacji końcowej” 

- Czy zamawiający dopuszcza możliwość monitorowania ruchu pocztowego dla klientów 
pocztowych? 

Lista komunikatorów obejmuje minimum Outlook oraz Thunderbird” 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający wymaga monitorowania ruchu pocztowego minimum dla klientów 
pocztowych Outlook. 

2. Pytanie nr 2:  

„Możliwość blokowania możliwości drukowania na wszystkich oraz określonych drukarkach 
fizycznych, sieciowych oraz wirtualnych. Musi także posiadać możliwość ograniczenia 
drukowania per limit stron na dzień, tydzień oraz miesiąc. 

- Czy zamawiający dopuszcza blokowanie możliwości drukowania na wszystkich oraz 
określonych drukarkach fizycznych, sieciowych oraz wirtualnych, oraz możliwość alertowania po 
przekroczeniu limitu?” 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie”  

3. Pytanie nr 3:  

„Możliwość określenia czy dokumenty mogą zostać przesłane przez komunikatory niezależnie 
od zawartości plików. Lista komunikatorów musi wspierać przynajmniej Skype , GG, ICQ, 
Facebook Messenger. 

- Czy zamawiający dopuszcza możliwość określenia czy dokumenty mogą zostać przesłane 
przez komunikatory niezależnie od zawartości plików, przynajmniej dla komunikatorów Skype 
oraz Facebook Messenger? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

 

 



 

Z-ca BURMISTRZA  
mgr Małgorzata Gromala 

/podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny 

podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego  

i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji 
elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji 

elektronicznych  
na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE); 

 

4. Pytanie nr 4:  

„Możliwość określenia czy dokumenty zawierające dane wrażliwe takie jak numery Kart 
kredytowych, numer PESEL, numer polskiego dowodu osobistego, wyrażenia regularne, 
określone ciągi znaków, numer IBAN, mogą zostać przesłane przez komunikatory. Lista 
komunikatorów musi wspierać przynajmniej Skype, GG, ICQ, Facebook Messenger. 

- Czy zamawiający dopuszcza możliwość określenia, czy dokumenty zawierające dane wrażliwe 
takie jak numery Kart kredytowych, numer PESEL, numer polskiego dowodu osobistego, 
wyrażenia regularne, określone ciągi znaków, numer IBAN, mogą zostać przesłane przez 
komunikatory, przynajmniej dla komunikatorów Skype oraz Facebook Messenger?” 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

 

Zamawiający 

 

 

 


		2023-05-15T12:57:36+0200




